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Wykonawcy
dotyczy:

ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA UStUGI MEDYCZNE OBEJMUJACE PROFILAKTYCZNE BADANIA LEKARSKIE
(WSTEPNE, OKRESOWE, KONTROLNE) PRACOWNIKOW UNIWERSYTETU ARTYSTYCZNEGO W POZNANIU |
KANDYDATOW DO PRACY

Uniwersytet Artystyczny w Poznaniu przekazuje tre$¢ pytan (pisownia oryginalna), ktére wptynety
do Zamawiajacego wraz z odpowiedziami.

Ad. Zalacznik nr 1 do zapytania ofertowego

1. Jesli na podanych stanowiskach wystepuja ponizsze narazenia to prosze o ich uzupetnienie w
rodzajach stanowisk.

Praca wymagajaca statego i dlugotrwalego wysitku glosowego

Halas

Prowadzenie samochodu sluzbowego kat B/prowadzenie wozkow widlowych

Praca zmianowa w tym godzinach nocnych / praca w nocy

Praca fizyczna, dzwiganie cigzarow, reczne prace transportowe

Niekorzystne czynniki psychospoleczne- zagrozenia wynikajace z pracy na stanowiskach

decyzyjnych i zwigzanych z odpowiedzialnoscia/ Staly duzy doplyw informacji i gotowosci

do odpowiedzi/ Stanowiskach decyzyjne i zwigzane z odpowiedzialno$cia/ narazenie zycia/

stres

2. Czynniki chemiczne (jesli tak to prosimy o ich wymienienie)

h. Czynniki biologiczne (jesli tak to prosimy o ich wymienienie)

i. Pyly

j.  Drgania mechaniczne (wibracja miejscowa czy ogolna?)
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Odpowiedi:

a/ wykfadowca

b/ stolarz, $lusarz

¢/ -

d/ praca nocna - portier

e/ pracownik gospodarczy

f/ Rektor, prorektorzy, kanclerz, kwestor

g/ laboranci - pracownie grafiki (farby, rozpuszczalniki), malarstwa (farby, rozpuszczalniki, terpentyna)
Warsztat Tworzyw Sztucznych (zywice, utwardzacze)
h/ pracownicy biblioteki i archiwum (plesnie, grzyby)
i/ stolarze

I



2. Zgodnie z zakresem wymaganych badan z zapytania ofertowego, prosimy o dodanie pozycji
wydawania orzeczen lekarskich zwiazanych z opiniowaniem zasadnosci udzielanych urlopow dla
poratowania zdrowia nauczycieli akademickich.

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga wydawania orzeczen lekarskich zwigzanych z opiniowaniem zasadnosci udzielanych
urlopéw dla poratowania zdrowia nauczycieli akademickich. W szczegdlnych przypadkach- zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami.

Zamawiajacy zgodnie z trescig zapytania ofertowego wymaga wyceny badan zgodnie z zapisami zatacznika
nr 1 do zapytania ofertowego — formularza oferty. Tres¢ zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

3. Zgodnie z zakresem wymaganych badan z zapytania ofertowego, prosimy o dodanie pozycji
»kontrolnych badan okulistycznych™
Prosimy o informacje na jakim zakresie ,,badania kontrolnego okulistycznego” zalezy
Zamawiajgcemu ? Czy kierujac na to badanie nalezy przeprowadzi¢ konsultacje okulistyczng, ktéra
ma na celu ustalenie czy pracownik wymaga korekcji okularowej do pracy z monitorem ekranowym.
Po badaniu ma by¢ wydanie zaswiadczenie o refundacji oraz orzeczenie lekarskie ? Czy
Zamawiajgcy wymaga aby zostat przeprowadzony dobér szkiet ?

Odpowiedz:

Kontrolne badanie okulistyczne - konsultacja okulistyczna , ktora ma na celu ustalenie czy pracownik wymaga
korekcji okularowej do pracy z monitorem ekranowym (bez doboru szkiet). Po badaniu wydanie
zaswiadczenia o koniecznosci stosowania okularéw do pracy z monitorem ekranowym.

Zamawiajacy zgodnie z trescig zapytania ofertowego wymaga wyceny badan zgodnie z zapisami zatgcznika
nr 1 do zapytania ofertowego — formularza oferty. Tres¢ zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

Ad. Projekt umowy:
. Podmioty umowy okreslono jako ,,Zamawiajacy” oraz ,, Wykonawca™ , nastepnie w tresci umowy
postugiwano sie okresleniem : ,,Zleceniodawca™ i ..Zleceniobiorca™ uprzejmie prosimy o
ujednolicenie nazw podmiotow.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy ujednolicit nazwy podmiotdw we wzorze umowy.
2. §3 pkt 1 — Czy Zamawiajacy wymaga wykonywania obligatoryjnych badan laboratoryjnych,
niezaleznie od stanowiska pracy, jesli tak to prosimy o ich wypisanie. Czy badania
laboratoryjne maja by¢ wykonywanie tylko jesli stanowisko pracy na to wskazuje ?

Odpowiedz:

Zamawiajagcy wymaga badan ogoélnych oraz badan specjalistycznych w zaleznosci od stanowiska i
wystepujgcych na nim zagrozen wskazanych w skierowaniu tj. zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

3. Czy Zamawiajacy przewiduje aby badania diagnostyczne ( poza RTG pluc) i konsultacje
specjalistyczne byly wykonywane obligatoryjnie niezaleznie od stanowiska pracy ? Jesli tak to
prosimy o ich wskazanie.



Odpowiedz:

Zamawiajagcy wymaga badan ogolnych oraz badan specjalistycznych w zaleznosci od stanowiska i
wystepujgcych na nim zagrozen wskazanych w skierowaniu tj. zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

Czy moglibyscie Panstwo nam przesta¢ umowe w wersji edytowalne;.
Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepina edytowalny wzér umowy jako zatgcznik do niniejszego pisma.
Ewentualne zmiany tre$ci umowy nalezy wprowadzi¢ w trybie $ledzenia zmian.

Prosimy o dopisanie w formularzu ofertowym ilosci badan.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zgodnie z trescig zapytania ofertowego wymaga wyceny badan zgodnie z zapisami zatgcznika
nr 1 do zapytania ofertowego — formularza oferty.

z upowaznienia Rektora

Joanha Pakulska
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